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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 3.7 Thể tích khối hộp.

MỨC ĐỘ 1

Câu 1. [2H1-3.7-1] [THPT Tiên Lãng] Cho khối hộp có diện tích đáy là 
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, chiều cao là  Khi đó thể tích khối hộp là:
A. 
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Hướng dẫn giải

Chọn B.

Công thức tính thể tích hình hộp là 
[image: image7.wmf].
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Câu 2. [2H1-3.7-1] [SỞ GD ĐT HƯNG YÊN] Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

A. Thể tích của khối hộp chữ nhật bằng tích ba kích thước của nó.

B. Thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy 
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  và chiều cao 
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  là 
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C. Thể tích của khối chóp có diện tích đáy 
[image: image11.wmf]B

  và chiều cao 
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  là 
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D. Thể tích của khối hộp bằng tích của diện tích đáy và chiều cao của nó.

Hướng dẫn giải

Chọn B.

Phân tích: A sai do 
[image: image14.wmf]=
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